



(图片新闻) 二零二二年十一月二十六日星期六，新西兰法轮功团体参加了旺阿雷 (Whangārei) 和奥雷瓦 (Orewa) 两地的圣诞游行，受到了当地人们的欢迎。法轮功团体赢得了旺阿雷圣诞游行一等奖和一千纽币奖金，市长文斯·库克鲁洛 (Vince Cocurullo) 亲自颁奖，他对法轮功团体的表演表示十分赞赏。

## 抚顺法轮功学员孙静、王秀国被非法开庭

二零二二年十一月二十四日晚上抚顺市下了一夜的大雨，伴随着大风，电闪雷鸣，一直到次日清晨雨还在下着。二十五日上午九点，抚顺顺城法院非法对法轮功学员孙静、王秀国进行开庭，雨水一直伴随着开庭。

开庭期间，当事人（在这里包括律师、家属辩护人、孙静、王秀国）在质问相关事实及法律规章及相关问题解释上都能如愿表达，都能从自己现阶段的想法根据事实、法律包括孙静家属对自己母亲的亲身遭遇尽情阐述。开庭一直到上午十一点四十分结束，法官、公诉人没有打断当事人的发言。

孙静的丈夫胡国舰二零一五年七月七日被抚顺市东洲区阿金沟派出所警察绑架、非法抄家构陷，被非法判刑四年，二零一六年五月四日被劫持到本溪监狱八监区，遭到暴力殴打虐待。胡国舰被用冷水浇头浇全身，脚踢头部，造成脑血管破裂，脑干出血，被送到本溪市中心医院，做

开颅手术后头盖骨缺失，颅骨塌陷，成植物人，于二零一八年五月十五日凌晨离世。

孙静二零二零年身体健康出现问题，长达三个月一眼不能合，情绪不稳定，孙静儿子不得不从外地大型国企辞职回家领母亲看病，本地大医院北京两个大医院都去了，结论是做好终生不能睡觉的准备，开了几千元的药，回来仍然没有睡觉的意思。后来学了法轮大法，出现转机，以后就真的好了，能睡觉了。

现年五十五岁的王秀国，毕业于鲁迅美术学院，是位画家。在中共对法轮功持续二十多年的迫害中，他曾于二零零九年四月二十五日被中共人员绑架，后被非法判刑七年半。王秀国出狱后，已经没了家，他回到父母家住，同时照顾老人，并在家附近的一个画廊工作。

二零二二年五月二十九日，王秀国、孙静在顺城区前甸镇附近给民众讲真相、介绍避疫良方时，遭警察绑架，并被非法抄

家，抢走包括手机、四张银行卡在内的等个人物品。孙静、王秀国被非法关押在抚顺市看守所。

王秀国、孙静的家属多次向有关部门反映二人被迫害的情况，但这些部门就是互相推诿。七月四日，两人遭抚顺市顺城区检察院非法批捕。

王秀国、孙静家属分别于七月十五日和七月二十二日聘请律师会见了二人，了解案情进展情况，但都被告知只能会见这一次。

抚顺市公安局国保魏振兴龚关等与公检法相关人员合谋构陷近半年，定于十一月二十五日上午在抚顺市顺城区法院视频开庭，王秀国、孙静两人在看守所视频，两位律师在法院。

王秀国、孙静遭迫害更多事实，请见明慧网文章《抚顺孙静、王秀国被非法关押近一月 家属伸冤遭推诿》《抚顺检察院非法批捕王秀国、孙静 家属要求撤销》《王秀国、孙静遭绑架逾两月 老母亲悲愤撒手人寰》等。◇

## 辽宁警察因信仰遭辞退 提告一审被驳继续上诉

抚顺市新宾县公安局警察王晓明，现年 51 岁，因坚持法轮大法“真善忍”信仰，屡遭迫害，更于二零二一年七月末被公安局非法辞退。王晓明根据法律的规定，对辞退提起了申诉和控告，他不断地向相关部门实名控告，指出修炼法轮功合法。但中共相关政府机关互相推诿，不给解决。

二零二二年三月，王晓明向新宾县政府依法提出信息公开申请，要求根据《政府信息规定》公开以下信息：辞退他依据的法律、法定事由、流程以及做出辞退决定的决策者和职务。二零二二年三月二十九日，新宾县政府以“行政机关的内部事务信息，包括人事管理、后勤管理、内部工作流程等方面的信息，可以不予公开。”为由，不给公开。

根据《公务员法》，要求辞退公务员需要报县级政府批准，并告知本人辞退的事实和理由，在本人不服时可以通过行使申诉权和控告权保护自己的合法权益。因此这不

是行政机关内部的人事管理的问题，而是公务员的录用与辞退的合法性的问题。

二零二二年四月，王晓明向抚顺市政府就信息公开问题提出行政复议。四月二十日，抚顺市政府以不在它受理范围为由又推回到县政府。县政府告知王晓明到新宾县司法局复议，他又到新宾县司法局复议，结果还是人事管理不给信息公开。新宾县公安局辞退王晓明是渎职行为，却受到新宾县政府的包庇。

二零二二年七月间，王晓明按《行政复议决定书》的要求向抚顺市清原县法院提出行政诉讼，要求法院判决新宾县政府公开他要求的信息，并采取听证方式，由本案原告、被告及第三方现场审理此案。但直至九月，法院电话不是无人接听，就是让等待，也不明确是否立案。

王晓明于二零二二年九月向清原县检察院申请行政诉讼监督，于二零二二年十一月又向清



原县检察院提出控告书，要求检察院监督，但都没有回信。

二零二二年十一月十二日，王晓明突然收到清原县法院邮寄的判决书，签署日期是九月二十八日，判决内容是：“这是对行政诉讼人事处理不服，依照《行政诉讼法》：行政机关对行政机关工作人员的奖惩、任免等决定不在（法院）受理范围，驳回起诉。”这就是中共法院，人家起诉的是要求法院裁决被告公开信息，法院不去说明此要求是否合理合法、信息是否应该公开，却说想解决辞退投诉问题不在它的受理范围。

日前，王晓明又将行政诉讼的上诉状邮到抚顺市清原法院，继续维护自己的权利。◇

## “江泽民死啦！” 大陆民众拍手称快

【明慧网】十一月三十日，大陆媒体公开承认了“江泽民死亡”消息的。街上的市民也在互相说“江大蛤蟆死啦！”在一个车友群里，有人说十一月二十九日晚间就放鞭炮了，庆祝江泽民之死。江泽民的死，成了大快人心的消息，民众拍手称快。

其实在前几天，本地在政府工作的人就说“江泽民死了”。作为迫害法轮功的元凶，江泽民用机械和药物吊着一口气，不死不活多少年了，中共自己知道。骗吧，瞒吧，总有再也瞒不住骗不了的那一天。

在邪党公布江泽民死讯的前两天，本市一名法轮功女学员出去讲真相，给一位路遇的男士 2023 年

的《明慧年历》。这位男士说他去过台湾，知道法轮功是好的，是被江泽民迫害的。他又要了一本明慧特刊《江泽民的三大罪恶》，表示对这个册子很感兴趣，并兴奋地告诉说：“江泽民死啦！”两天后，邪党终于公开了江的诡异死讯。

本市一个建筑设计院的老板，平时不关心邪党新闻，对江泽民很厌恶。十一月三十日，他特意把“江泽民死了”发到单位微信群里，广而告之。

十一月中旬，我在公交车上遇到一名在本市电视台工作的男士，因为车程较远，我们聊了起来，他说：“江泽民打压法轮功的年代，把我们给折腾够呛，转播污蔑法轮功的稿子，铺天盖地进行批判。”

“这还不算完，之后我们都受到了江泽民发动的这场运动的牵连。几年前，我们出国考察，顺利的到了北朝鲜。后来要去美国，在签证的时候，电子档案查到我们都是党员，结果被拒签，没去成美国。这与江泽民打压法轮功、在国际社会激起民愤有极大关系。”

一位老医学教授说：“我女婿就是记者。江泽民整法轮功，太过份了！它说人家不好，我看法轮功挺好！如果都像法轮功那么正义，中国社会就不会今天这个样，乱哄哄不聊生。江泽民把中国人害惨了，江这些年就是等死呢。死了也遗臭万年！”（文/辽宁大法弟子于新）（节选）◇